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ANFRAGE 
  

der Abgeordneten  Dr. Dagmar Belakowitsch-Jenewein  
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz  
betreffend Asylanten und Arbeitslosigkeit  

 

 

8251/J XXV. GP - Anfrage (elektr. übermittelte Version) 1 von 2

www.parlament.gv.at



 

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

Diese Graphik zeigt, wie rasant die Arbeitslosigkeit bei Asylanten in den letzten drei 
Jahren gestiegen ist.  Ende Jänner 2016 waren bereits 21.575 Asylanten als 
arbeitslos gemeldet. Vor allem in ´Wien konzentrieren sich die arbeitslosen Asylanten 
mit  insgesamt 14.354 Personen.  Von Interesse ist nun vor allem in welchen 
Ausbildungsstufen und in welchen Sektoren diese arbeitslosen Asylanten zu finden 
sind.  

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Arbeit, 
Soziales und Konsumentenschutz folgende  

 

Anfrage 

 

1. Wie hat sich die Arbeitslosigkeit der Asylanten seit  Jänner 2010, aufgelistet 
pro Monat in Österreich insgesamt entwickelt? 

2. Wie hat sich die Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach den 
Bundesländern und Monaten, entwickelt? 

3. Wie hat sich die Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach den 
politischen Bezirken und Monaten, entwickelt? 

4. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Männern und Frauen und Monaten, entwickelt? 

5. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen mit maximal Pflichtschulausbildung und Monaten entwickelt? 

6. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen mit Lehrausbildung und Monaten, entwickelt? 

7. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen mit mittlerer Ausbildung und Monaten, entwickelt? 

8. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen mit höherer Ausbildung und Monaten, entwickelt? 

9. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen mit akademischer Ausbildung und Monaten, entwickelt? 

10. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen aus dem Sektor Bau und Monaten, entwickelt? 

11. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen aus dem Sektor Handel und Monaten, entwickelt? 

12. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen aus dem Sektor Verkehr und Lagerei und Monaten, entwickelt? 

13. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen aus dem Sektor Beherbergung und Gastronomie und Monaten, 
entwickelt? 

14. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen aus dem Sektor Gesundheits- und Sozialwesen und Monaten, 
entwickelt? 

15. Wie hat sich Arbeitslosigkeit der Asylanten seit 2010, aufgelistet nach 
Personen aus dem Sektor Arbeitskräfteüberlassung und Monaten, entwickelt? 
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